

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 29.07.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004686098

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Stylecast International AG in Liquidation, bisher Stylecast International AG, Zug

Stylecast International AG in Liquidation Loretohöhe 20 6300 Zug

UID: CHE360540158

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Zug

Stylecast International AG, in Zug, CHE-360.540.158, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 53 vom 16.03.2017, Publ. 3407509). Firma neu: Stylecast International AG in Liquidation. Aktien neu: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00 [bisher: 1'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 100.00]. Vinkulierung neu: Die statutarische Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist von Gesetzes wegen aufgehoben. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 16.07.2019 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Geller, Jochen Ferdinand, von Zürich, in Zug, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Schmid-Koemmerling, Peter Paul Emil, kanadischer Staatsangehöriger, in Vancouver (CA), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Geller, Irene, von Zürich, in Zug, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift [bisher: Vizepräsidentin des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 16.03.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 53

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 10683 vom 24.07.2019 Verantwortliches Amt: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug